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Генерал Армије Републике Босне и Херцеговине Рамиз Дрековић ухапшен је у његовом
стану у Сарајеву због сумње у ратне злочине.

  

  

Његови адвокати Кадрија Колић и Мирсад Црновршанин за Н1 кажу да једину
информацију коју имају за сада јесте да Тужилаштво БиХ Дрековића сумњичи за напад
на Калиновик.

  

Колић је изјавио да је његов брањеник незаконито ухапшен, јер Тужилаштво БиХ није
проверило све чињенице у вези с могућношћу да његов клијент побегне у Србију.

  

"Ухапшен је (Дрековић) јер Тужилаштво БиХ сматра да постоји опасност од његовог
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бекства у Србију, што је потпуни нонсенс, јер је Тужилаштво морало знати и проверити
да он нема важеће личне документе Србије, нити је тамо боравио од '90. године", рекао
је Колић, пренели су сарајевски медији.

  

Он тврди да Дрековић није био ни на сахрани својих родитеља, који су недавно умрли на
подручју Санџака.

  

Рамиз Дрековић је рођен у Тутину, а ухапшен је јутрос у Сарајеву због сумњи да је као
командант Четвртог корпуса Армије БиХ починио ратни злочин над српским цивилима у
Калиновику код Коњица, у пролеће 1995. године.

  

"По нама је ово чиста злоупотреба од стране поступајућег тужилаштва, јер је било дужно
да провери све чињенице и наводе и што је било довољно да га позову да се изјасни. Ми
ћемо веома једноставно показати да су те чињенице лажне, нетачне и да ту нема и не
може бити никакве кривичне одговорности Дрековића", казао је адвокат Колић.

  

На хапшење генерала Дрековића оштро је реаговала Странка демократске акције
(СДА), која је оценила да је то "узалудан покушај изједначавања жртве и агресора".

  

"Неприхватљив је сам чин хапшења особа које су увек спремне да се одазову позиву
правосудних институција и то се може тумачити једино као намера да се браниоци БиХ
додатно понизе", наведено је у саопштењу СДА.

  

Из ове странке су навели да су чврсто опредељени за процесуирање свих ратних
злочина, као и за независност правосудних институција, али да је, како су оценили, више
него очигледно да је Тужилаштво БиХ подлегло политичким притисцима и да се води
кампања против бранилаца Босне и Херцеговине.

  

(Н1, Бета)
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